AATEBPA A" AYKEIOY

EITANAAHIITIKEX AXKHXEIX

ATIATAEH, AIIOAYTH TIMH, PIZEYL, EZIZQXEIX A" BAOMOY
(AIIO THN TPAIIEZA GEMATQN)

AYKHYEIX

1. Av O<a <1, 101e:

a) Na omodeitete 611 o° < .

1
B) Na dtatdéete omd 10 PKPOTEPO TPOC TO LeYardTEPO TOvG optdpovg: 0, o® , 1, a, —
a

2. a) Na amodeiEete OTL Y100 OTO10VGONTOTE TPAYLATIKOVS ap1BovE X,y 1oy VEL:
(X=1P2 +(y+3) =x* +y? —=2x+6y +10

B) Na Bpeite Tovg apdpovg X,y dote: X2 +y? —2x+6y+10=0

3. Av 2<x<3 ka1 1<y <2, va Bpeite peta&d moidv opimv Ppioketon n T Kabepidg omd Tic

TOPOKATO TAPUCTACELG:

X
U,) X+ty, B) 2X—3y37) ;

4. OpBoydvio TOPAAANAOYPALLO £YEL UNKOG X EKATOCTA KOl TAATOG Y EKOTOOTA, OvTioTOor)o. AV Y1

To UMK X Koy oydet. 4 <X <7 ko 2<y <3 to1€:

a) No Bpeite to dpo petal TV 0MOlMV TEPEXETAL 1 T TNG TEPUETPOL TOV opBoymviov
TOPOAANAOYPALLLOV.

B) Av 1o x pewwdei katd 1 kot 1o y tputhaciactel, va Ppeite Ta 0pla HeTaED TV OTOIWV TEPLEYETOL

M TN TS TEPUETPOV TOV VEOL 0pBOYWVIOV TOPAAANAOYPAULOV.

5. Av ya T00g Tpoypatikovg aptfuovg x Kot y woyvovv: 3 <X <5 ko —2 <y < -1, va Bpeite 1o
opta petald tov omoimv piokovtol ol THES TV TUPUCTACEWDV:

o) y—x,B) x*+y°.

6. Atvovtat Tpaypotikoi apdpoi o,pB, pe a>0 ko B> 0.



Noa amodeifete 6t @) O +§ >4aq, B)(a +i) (B +%) >16.
a

7. Av o Tpaypatikdg aptBpdg X kavomolel T oyéon: |X + 1| < 2, va dgiete OTL:
0) Xe (—3,1)

|x+3|+|x—1|

B) H tyun g napdotaong: K = etvan apBpdg aveEdptntog Tov X.

8. Aiveton n mopdotoon: A :|X—1|+|y—3| LE X,y TPAYUOTIKOVG aplfuovg, Yyl Tovg 0moiong
woyvet 1<x<4 ko1 2<y<3.

No amodeiéete 0t @) A=x-y+2, B) 0<A<4.

9. ' kBe mpoarypatikd aplfud x pe mv wivtra 5 <x <10:
a) No ypayete TIC TapacTAGELS |X - 5| Kot |X -1 0| YOPIg amdALTEC TIUEG.

x-5] [x-10|
+

B) No vroAoyicete v Ty ¢ mapdotaonc: A = .
x-5 x-10

10. a) No Aoete TIG TOPAKAT® OVICMOGELS KOl VO TOPACTHGETE TIG AVCELS TOLG GTOV AEovVo TMV
TPAYULATIKOV oplOpdv:

i) |1—2X|<5 Ko ii) |1—2X|21.

B) Na Bpeite Tic aképateg TIHEG TOV X Yol TIG 0oieG GLVAANOEVOLV 01 TOPOTAV®D OVIGHOCELS.

11. Aiveton  mapdotoon: A :(\/X—4 +\/X+1)(\/X—4 —\/x+1)

a) [o moteg Tiég Tov x opiletor n Tapdotaon A; No auTioAOYNGETE TNV ATAVTNOY GOG.

B) Noa amodeifete 6T n Tapdotaon A eivar atabepn), ONAadr| aveEapTnn ToL X.

12. Aiveton n mapéotoon: A =Vx* +4 —Jx—4.
o) o moleg Tywég tov x opiletanr  mwoapdotaon A; Na oiTlOAOYNGETE TV OMAVINGY GOG KOl VO

YPAWYETE TO GOHVOLO TMV SLVATMOV TYLMV TOV X GE HLOPPN OLOGTUATOG,

B) Av X =4, vo anodeiete ot A? —A:2-(10—\/§).



13.

B)

14.

B)
Y)

15.

B)

16.

B)

Y)

17.

B)

18.

B)

6 6
Atvovtat ot aptbpoi: A = («/E ) ko B = (%/5 ) .
Na dciéete 6t A-B=4.

Na drataéete amd 10 PIKPOTEPO GTO UEYOADTEPO TOVG Op1OUOVGS: V2 , 1, 2.

Aivovtar or mapactéoeig: A =4/(X - 2)2 ko B =3/(2-x)* , 6mov x mpaypoticdg apOpoc.

[Ma moeg tipég tov x opileTon | mapdactaon A;
[Ma mwoeg Tipég Tov x opileton n mapdotaon B;

Na deiéete 611, Yo kGO X < 2, 1oy0et A =B.

6 6 6
Atvovtat ot apOunTikéc mapactdoeig: A = («/E ) ,B= (§/§ ) , = (9/6 )
Noa deikete 6ti: A+B+T =23

Na cvykpivere Tovg apBpove: 33 xon §/6 . No OITLOAOYNGETE TNV ATAVTIOT COC.

Afveton ) e€iomon A-X = X+ N —1, pe napapetpo AelR.

No amodeifete 011 N mopondve Elcmon YPAPETOL IGOSVOVOLLOL: ()\ - 1) X = ()\ - 1) ()\ + 1) , AelR.
Na Bpeite T1g TYEG TOV A Y1 TG 0moieg N mopamdve eicmon £xel akpPmg pio Avon v omoio
Kol va Ppeite.

Mo mow T tov A M mopandve egicoon eivor TOVTOHTNTO GTO GUVOAO TOV TPOYUOTIKMOV

apOu®v; Nao a1tioAoyNGETE TNV ATAVTI O COC.

i s
NN RN

Aivetou n mapdotoon: A =

Na dciéete 6ti: A =4,

Na Avoete v e€lcwon: |X + A| =1.

Atveton ) €icmon: (a+3)x =a® -9, pe mopdpetpo aclR.

Na Moete v ££l0mMOT GTIC TOPAKAT® TEPUTTOCELS:

i) otav a=1,ii) otov a=-3.

Na Bpeite T1g TIHEG TOV 0, Yo TIC omoieg M e&lcmon £yl LOVAIIKT) AVOT) KOl VO TPOGO10picETE TN

Abon avt.



